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Z MAGISTRATU 
 

 

 

NOWE! ZARZĄD DRÓG MIASTA KRAKOWA PRZYGOTOWUJE SIĘ DO 

ZARZĄDZANIA SCT 

Od 1 stycznia 2026 r. zacznie obowiązywać Strefa Czystego Transportu 

(SCT). Obejmie ona obszar miasta położony w przybliżeniu wewnątrz IV 

obwodnicy, czyli około połowę powierzchni Krakowa. Wprowadzenie SCT to 

kolejny ważny krok w kierunku poprawy jakości powietrza, a dzięki temu także 

stanu zdrowia krakowian. Szacuje się, że ok. 80 proc. z nich nie będzie musiało 

robić nic, by swobodnie podróżować po mieście obecnie posiadanymi 

pojazdami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

NOWE! CELEM JEST JAK NAJSZYBSZE ZAKOŃCZENIE BUDOWY UL. 8 PUŁKU 

UŁANÓW 

Odkrycie reliktów obozu jenieckiego z okresu II wojny światowej, 

konieczność wykonania rozbiórek niezinwentaryzowanych wcześniej 

nawierzchni betonowych pod jezdniami ul. Żywieckiej, Obozowej i Zawiłej, a 

także przedłużające się przekazywanie przez właścicieli nieruchomości 

przejętych pod drogę– to niektóre z utrudnień, na jakie napotkano podczas prac 

przy budowie ul. 8 Pułku Ułanów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! UWAGA NA OBLODZENIA!  

IMGW w Krakowie prognozuje lokalne zamarzanie mokrej nawierzchni 

dróg i chodników, po opadach deszczu powodujące ich oblodzenie. Ostrzeżenie 

obowiązuje we wtorkowy poranek, od godz. 4.00 do godz. 8.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300919,1912,komunikat,zarzad_drog_miasta_krakowa_przygotowuje_sie_do_zarzadzania_sct.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300900,1912,komunikat,celem_jest_jak_najszybsze_zakonczenie_budowy_ul__8_pulku_ulanow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300942,26,komunikat,uwaga_na_oblodzenia__.html
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NOWE! NAGRODA IM. STANISŁAWA VINCENZA 

Kraków stara się budować mosty tam, gdzie inni widzą pęknięcia. Jednym 

z najważniejszych symboli tej misji jest Nagroda Rady Miasta Krakowa im. 

Stanisława Vincenza, wyróżnienie przyznawane twórcom, intelektualistom i 

animatorom kultury Europy Środkowo-Wschodniej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! KULTURA I EDUKACJA – WSPÓŁPRACA POMIĘDZY KBF A 

UNIWERSYTETEM IGNATIANUM 

Wspólne działania w obszarze kultury, edukacji i nauki, a także wymiana 

doświadczeń i rozwijanie inicjatyw promujących sztukę i wartości 

humanistyczne – 13 listopada dyrektorka KBF Carolina Pietyra oraz rektor 

Uniwersytetu Ignatianum w Krakowie dr hab. Tomasz Homa SJ, prof. UIK, 

podpisali list intencyjny o współpracy pomiędzy instytucjami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ŚWIATOWY DZIEŃ WCZEŚNIAKA W SZPITALU NARUTOWICZA 

Dzisiaj Szpital Miejski Specjalistyczny im. Gabriela Narutowicza w Krakowie 

świętuje Światowy Dzień Wcześniaka. W holu głównym w pobliżu płaskorzeźby 

Gabriela Narutowicza ustawione są dekoracje oraz baner informacyjny dla 

wszystkich pacjentów i odwiedzających. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! AUKCJA NA NAJEM LOKALI UŻYTKOWYCH 

Zarząd Budynków Komunalnych w Krakowie zaprasza przedsiębiorców, 

organizacje pozarządowe oraz wszystkie zainteresowane podmioty do udziału w 

kolejnej aukcji na najem miejskich lokali użytkowych. Wydarzenie odbędzie się 

w piątek, 28 listopada w siedzibie ZBK przy ul. Czerwieńskiego 16, w sali 

konferencyjnej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

JAKA PRZYSZŁOŚĆ KRAKOWSKIEJ ZIELENI? WARSZTATY I DYŻURY EKSPERCKIE 

Prezydent miasta zaprasza mieszkanki i mieszkańców Krakowa do udziału 

w konsultacjach społecznych w sprawie projektu dokumentu „Błękitno-zielona 

polityka Krakowa. Koncepcja zazieleniania miasta do 2050 roku” stanowiącego 

aktualizację programu określającego kierunki rozwoju i zarządzania terenami 

zieleni w Krakowie. Przed nami warsztaty i dyżury eksperckie. 

https://krakow.pl/aktualnosci/300931,33,komunikat,nagroda_im__stanislawa_vincenza_.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300929,33,komunikat,kultura_i_edukacja___wspolpraca_pomiedzy_kbf_a_uniwersytetem_ignatianum.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300934,202,komunikat,swiatowy_dzien_wczesniaka_w_szpitalu_im__narutowicza.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300940,29,komunikat,aukcja_na_najem_lokali_uzytkowych.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

O ODPOWIEDZIALNEJ GOSPODARCE W RAMACH OPEN EYES ECONOMY SUMMIT  

W centrum tegorocznego programu znajdą się ważne tematy 

współczesnej debaty publicznej. Podczas wystąpienia „Wartość kontra 

chciwość” Jerzy Hausner, inicjator ruchu Open Eyes Economy, otworzy 

jubileuszowy kongres refleksją o tym, jak odpowiedzialność i wiarygodność 

mogą przywrócić gospodarce zaufanie. Wydarzenie odbędzie się w Centrum 

Kongresowym ICE Kraków w dniach 18–19 listopada. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JAK BRZMI MIASTO, CZYLI DOSTĘPNE OPROWADZANIE W MIT 

Przed nami trzecia edycja spotkań w ramach Tygodnia dostępności w 

Muzeum Inżynierii i Techniki, przy ul. św. Wawrzyńca 15. Tym razem tematem 

przewodnim będzie „Hałas w transporcie miejskim”. Oprowadzania odbędą się 

od 19 do 21 listopada. Będzie to okazja, aby w spokojnej atmosferze poznać 

wystawę „Miasto. Technoczułość” i dowiedzieć się, jak głośne potrafi być nasze 

otoczenie oraz co możemy zrobić, by żyło się w nim ciszej i bardziej 

komfortowo. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! NOWY REKORD WSPARCIA W KRAKOWSKIEJ ZBIÓRCE ŻYWNOŚCI! 

Zakończyła się piąta, jubileuszowa edycja Krakowskiej Zbiórki Żywności – 

wspólnej inicjatywy Miasta Krakowa i Banku Żywności w Krakowie. W tym roku 

udało się zebrać 10 302 kg żywności dla potrzebujących mieszkańców miasta. 

To o prawie 300 kg więcej niż w ubiegłym, również rekordowym roku i 

największy wynik w historii całej akcji. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JAK NIE POPAŚĆ W KŁOPOTY? POROZMAWIAJ O TYM Z NOTARIUSZEM 

Już w najbliższą sobotę, 22 listopada, notariusze w całej Polsce 

zapraszają na 16. edycję Dnia Otwartego Notariatu – akcji edukacyjnej, podczas 

której każdy może uzyskać bezpłatną informację prawną u notariusza. 

Wydarzenie odbędzie się w godz. od 10.00 do 16.00 – w Krakowie w 

magistracie przy al. Powstania Warszawskiego i pod numerem telefonu 12 442 

91 94. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/300160,29,komunikat,jaka_przyszlosc_krakowskiej_zieleni__warsztaty_i_dyzury_eksperckie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300711,32,komunikat,o_odpowiedzialnej_gospodarce_w_ramach_open_eyes_economy_summit.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300897,33,komunikat,jak_brzmi_miasto__czyli_dostepne_oprowadzanie_w_mit.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300921,29,komunikat,nowy_rekord_wsparcia_w_krakowskiej_zbiorce_zywnosci__.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300918,29,komunikat,jak_nie_popasc_w_klopoty__porozmawiaj_o_tym_z_notariuszem.html
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NOWE! SP 107 Z ODNOWIONYM BOISKIEM 

Boisko przy Szkole Podstawowej nr 107 w Krakowie zostało gruntownie 

odnowione i jest już ponownie dostępne dla uczniów. Najważniejszym 

elementem prac była wymiana starej nawierzchni na nową poliuretanową, co 

znacząco poprawi komfort i bezpieczeństwo korzystających z obiektu. 

Modernizacja trwała niespełna cztery miesiące i została przeprowadzona pod 

nadzorem Zarządu Infrastruktury Sportowej w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PAKT DLA KLIMATU PROMUJE PIESZE I ROWEROWE PODRÓŻE – 

ECOMOBILITY SUMMER 2025 

Codzienne wybory mogą naprawdę zmieniać świat – pokazuje to 

kampania Ecomobility Summer, realizowana przez firmę Intellias, partnera 

inicjatywy miejskiej Pakt dla klimatu. Uczestnicy przemieszczali się pieszo lub 

rowerem zamiast samochodem. W 2025 roku wzięło w niej udział ponad 500 

osób z 11 krajów, które razem pokonały ponad 118 000 kilometrów, co 

pozwoliło zaoszczędzić niemal 26 ton CO₂ – co odpowiada zasadzeniu ponad 1 

200 drzew. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SZKOLENIE ON-LINE DLA NAUCZYCIELI I EDUKATORÓW „JAK 

EDUKOWAĆ O RZEKACH?” 

Fundacja Wspierania Inicjatyw Ekologicznych zaprasza na nieodpłatne 

szkolenie on-line dla nauczycieli, edukatorów, przewodników turystycznych, 

członków organizacji pozarządowych lub turystycznych i innych osób mających 

wpływ na kształtowanie świadomości ekologicznej społeczeństwa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! KONKURS WIEDZY O RZEKACH DLA UCZNIÓW SZKÓŁ PODSTAWOWYCH  

Fundacja Wspierania Inicjatyw Ekologicznych zaprasza do udziału w 

konkursie on-line z nagrodami, który organizowany jest w ramach zadania 

publicznego „Chrońmy krakowskie rzeki – edukacja młodzieży szkolnej” 

współfinansowanego ze środków Miasta Krakowa.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JAKI PLAN MIEJSCOWY DLA REJONU WITKOWIC I DOLINY PRĄDNIKA? 

https://krakow.pl/aktualnosci/300905,202,komunikat,sp_107_z_odnowionym_boiskiem.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300878,2163,komunikat,pakt_dla_klimatu_promuje_piesze_i_rowerowe_podroze___ecomobility_summer_2025.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300903,2163,komunikat,szkolenie_online_dla_nauczycieli_i_edukatorow__jak_edukowac_o_rzekach__.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300904,2163,komunikat,konkursu_wiedzy_o_rzekach_dla_uczniow_szkol_podstawowych.html
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RUSZA PONOWNE WYŁOŻENIE CZĘŚCI PROJEKTU PLANU DO PUBLICZNEGO WGLĄDU  

Rozpoczyna się ponowne wyłożenie do publicznego wglądu części 

projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru 

„Witkowice – Dolina Prądnika”. Od 24 listopada do 22 grudnia 2025 roku można 

zapoznać się z projektem i podzielić się uwagami. Warto wziąć udział w 

wyłożeniu i mieć wpływ na przyszłość okolicy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PREMIERA NAJNOWSZEGO „RADARU” 

Instytut Kultury Willa Decjusza zaprasza na premierę najnowszego 

numeru „Radaru”, która odbędzie się jutro, 18 listopada o godz. 18.00 w Willi 

Decjusza. Najnowszy numer jedynego trójjęzycznego czasopisma literackiego w 

Europie jest już dostępny online, a podczas premiery będzie można zabrać do 

domu także jego limitowaną, drukowaną wersję. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! MONTAŻ SYGNALIZACJI NA SKRZYŻOWANIU UL. CENTRALNEJ I 

NOWOHUCKIEJ 

Dziś, 17 listopada, od godz. 20.00, rozpocznie się montaż docelowej 

sygnalizacji świetlnej na przebudowywanym skrzyżowaniu ul. Centralnej z ul. 

Nowohucką. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

WE WTOREK  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 10:00 - otwarcie X Kongresu Open Eyes Economy Summit, Centrum Kongresowe 

ICE Kraków, ul. Marii Konopnickiej 17 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk  

 17:00 - X Kongres Open Eyes Economy Summit - Sesja specjalna: „Dane 

sprzymierzeńcem turystyki w miastach”, Centrum Kongresowe ICE Kraków, ul. Marii 

Konopnickiej 17 

https://obywatelski.krakow.pl/aktualnosci/300885,2144,komunikat,jaki_plan_miejscowy_dla_rejonu_witkowic_i_doliny_pradnika__rusza_ponowne_wylozenie_czesci_projektu_planu_do_publicznego_wgladu.html
https://e-radar.online/
https://krakow.pl/aktualnosci/300901,33,komunikat,premiera_najnowszego__radaru_.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiv_czyzyny/300915,2328,komunikat,montaz_sygnalizacji_na_skrzyzowaniu_ul__centralnej_i_nowohuckiej.html
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Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

 10:00 - jubileusz 55-lecia Samorządowego Przedszkola nr 125 im. Jana Marcina 

Szancera, os. Tysiąclecia 12 

 13:00 - X Kongres Open Eyes Economy Summit - Sesja inspiracyjna: „Miasto bez 

dachu nad głową – co dalej z polityką mieszkaniową?” Centrum Kongresowe ICE Kraków, 

ul. Marii Konopnickiej 17 

 

                                                            Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 


